

Работники искусств — к выборам

С огромным воодушевлением встретил коллектив Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета весть о регистрации ввиду народов, родного и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Молотовского городского Совета по 229 избирательному округу, а ближайшего соратника товарища

Сталина—Вячеслава Михайловича Молотова по 402 избирательному округу.

Работники театра взяли на себя социалистические обязательства по широкому культурному обслуживанию трудящихся избирательных округов, где баллотируются товарищи И. В. Сталин и товарищ В. М. Молотов и призвали к этому коллективы Молотовского драматического театра и государственной филармонии.

— 8 ФЕВ 1953

ВВЕЗДА
к Молотов